Załącznik nr 5 – obowiązek informacyjny umowy cywilnoprawne
Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych
ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH:
[bookmark: _Hlk34051365]Związek Gmin „Barcja”, plac Piłsudskiego 1, 11-400 Kętrzyn, tel.: 89 751 24 50 e-mail: barcja@wp.pl, dalej Administrator. 

CEL I PODSTAWA PRAWNA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH:
[bookmark: _GoBack]Przygotowanie, realizacja i rozliczenie umowy nr … Państwa dane będziemy przetwarzać na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). Podanie danych jest obowiązkowe, aby przygotować, zawrzeć i rozliczyć umowę.

CZAS PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH:
Dane będziemy przechowywać przez czas niezbędny do wykonania umowy oraz do końca okresu przedawnienia potencjalnych roszczeń z umowy, z uwzględnieniem przepisów dotyczących archiwizacji dokumentacji.

PRZYSŁUGUJĄCE PRAWA:
Przysługuje Państwu prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania lub ograniczenia ich przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych w zakresie w jakim są one przetwarzane w systemach informatycznych w celu zawarcia i wykonania umowy. Przysługuje Państwu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w Warszawie.

KONTAKT Z INSPEKTOREM OCHRONY DANYCH:
Kontakt możliwy jest pod adresem e-mail: iod@barcja@wp.pl lub pisemnie na wskazany wyżej adres Administratora.
