
Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych
ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH:
Związek Gmin „Barcja”, plac Piłsudskiego 1, 11-400 Kętrzyn, tel.: 89 751 24 50 e-mail: barcja@wp.pl, dalej: Administrator.

CEL, CZAS I PODSTAWA PRAWNA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH:
Realizacja zadań statutowych Związku Gmin „Barcja” określonych w §12 Statutu Związku Gmin „Barcja”.
Państwa dane osobowe przetwarzane są: 
a) na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (zwanym dalej RODO) w celu złożenia oświadczenia majątkowego zgodnie z art. 24i ustawy o pracownikach samorządowych. Podanie danych osobowych jest obowiązkowe i wynika z przepisów prawa. Dane będą przetwarzane przez okres 6 lat, zgodnie z przepisami prawa (z art. 24h ust. 6 ustawy o pracownikach samorządowych).
b) [bookmark: _GoBack]Na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu publikacji władz Związku Gmin „Barcja” oraz publikacji protokołów z posiedzeń Związku Gmin „Barcja”. Podanie danych jest obowiązkowe i wynika z przepisów prawa – art. 8 ustawy o dostępnie do informacji publicznej. Władze Związku Gmin „Barcja” będą publikowane do czasu pełnienia określonych funkcji przez osoby. Natomiast dane zawarte w protokołach z posiedzeń Związku Gmin „Barcja” publikowane będą w czasie określonym przepisami prawa. 
c) na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO w celu poinformowania lokalnej społeczności o przedsięwzięciach podejmowanych przez Związek Gmin „Barcja”, co jest prawnie uzasadnionym interesem Administratora. Dane w zakresie imienia, nazwiska, pełnionej funkcji oraz zdjęć zawierających Państwa wizerunek zostaną opublikowane na stronie internetowej Związku Gmin „Barcja” pod adresem: http://www.barcja.org.pl/ . Państwa dane osobowe będą przetwarzane do czasu ich publikacji na stronie internetowej lub do czasu wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania (w zależności od tego, która z czynności wystąpi pierwsza).
INFORMACJA O ODBIORCACH DANYCH OSOBOWYCH:
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być wszystkie osoby, które zapoznają się z danymi opublikowanymi w Biuletynie Informacji Publicznej lub na stronie internetowej jednostki. 

PRZYSŁUGUJĄCE PRAWA:
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługuje Państwu prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia ich przetwarzania lub wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w Warszawie.
KONTAKT Z INSPEKTOREM OCHRONY DANYCH:
Kontakt możliwy jest pod adresem e-mail: iod.barcja@wp.pl lub pisemnie na wskazany wyżej adres Administratora.
